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Сучасні реалії складаються таким чином, що дистанційна форма навчання 

займає головну частину учбового процесу. Звісно, для якісної підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів, а тим паче лікарів – вимагає не абияких 

зусиль та професійності зі сторони викладачів [1, 2]. Особливостями навчання 

студентів 5 курсу є циклова система, необхідність інтегрування в практичні 

заняття елементів підготовки до складання «КРОК» та Державного іспиту, 

максимальний рівень професійної підготовки в практичній стоматології. На 

початку пандемії, співробітниками кафедри у максимально короткі терміни, була 
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створена ефективна система повноцінного online навчання студентів 5 курсу 

стоматологічного факультету на англійській мові. 

Слід зазначити, що дистанційне навчання має і ряд переваг: гнучкість, 

актуальність, економічну ефективність, інтерактивність. Також, дистанційне 

навчання для іноземних студентів надало гарну змогу, не залишаючи власних 

домівок бути присутнім на навчанні у іншій країні. Це, в свою чергу, дає змогу 

студентам мати цілодобовий доступ до навчальних матеріалів, постійну 

підтримку й консультації викладачів, online відео лекції та інші технологічні 

рішення для забезпечення ефективного та якісного процесу навчання [2].  Але, є 

і мінуси під час підготовки студентів, як майбутніх практикуючих лікарів. Якщо 

говорити про стоматологію, то ця дисципліна невід’ємно пов’язана з 

практичними навиками, з перевіркою теоретичних знань на практиці. В реаліях 

дистанційного навчання практична стоматологія не може бути проведена руками 

студентів, а ми, як контролюючі особи – не можемо корегувати процес. На місце 

клінічних прийомів, які проходять на базі кафедри, приходять відео практичних 

маніпуляцій, які були зроблені раніше і потрапили в інтернет мережу, хтось з 

практикуючих лікарів веде свій блог і виставляє роботи в YouTube каналі, і саме 

завдяки таким відеороликам можна познайомитися з деякими мануальними 

особливостями проведення лікування в стоматологічній практиці. Авжеж, це 

надає можливість студенту переглянути декілька разів відео, зробити аналіз 

побаченого і сформувати ряд питань до викладача за необхідності. Необхідно 

пам’ятати, що студенти - це різні люди за темпераментом, способом сприйняття 

нової інформації, особливістю засвоєнні нових знань, а деякі вдало підібрані 

професійні відео роботи спонукають до самовдосконалення та жагу до нових 

знань, а це - підвищує рівень успішності [3].  Щодо лекційного матеріалу, то 

необхідно зазначити, що така форма навчання студентами сприймається 

набагато краще. Провівши опитування серед іноземних студентів, було 

відмічено: опрацювання матеріалу було можливо у будь - який час і у будь-який 

термін, багато хто бажав би і у майбутньому зберегти online лекції при виході із 
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карантинних умов, що значно економить час.  Наступним аспектом який 

позитивно впливає на рівень успішності студентів в умовах дистанційного 

навчання є велике різноманіття тестових завдань. 

Під час проведення аудиторних занять, студент може опрацювати декілька 

тестів та ситуаційних задач, а в умовах дистанційного навчання, той же студент, 

має можливість потренуватися в необмеженій кількості. Тобто студент в режимі 

тренування може готуватись до зайняття стільки часу, скільки йому потрібно. 

Такі умови дають змогу добре закріпити матеріал, отримати хороші знання з 

даної теми і відповідно, вищі результати успішності.  

Отже, сучасні технології дають можливість проведення освітнього 

процесу, незважаючи на всі виклики, кинуті пандемією, при взаємному бажанні 

студентів та викладачів. Звісно, жоден відеоролик або відео конференція не 

замінить реального спілкування та практичної роботи, але це дає можливість, як 

викладачу так і студенту, забезпечити безперервну медичну освіту з тимчасовим 

акцентом на теорії з подальшим впровадженням у практику в сприятливих 

умовах. 
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